



Pilisvörösvár Város Polgármestere

2085 Pilisvörösvár, Fő tér 1.

E-mail: polgarmester@pilisvorosvar.hu; tel.: 06-26/330-410; fax: 06-26/330-132

Tárgy: Az M0 autópálya északi szektor 11. sz. főút-10. sz. főút közötti szakaszának és kapcsolódó létesítményeinek engedélyezési eljárása

Ügyiratszám: 01-92-3/2017.

Ügyintéző: Majtényi Bernát *JB*

Melléklet: Meghívó lakossági fórumra

A 10. sz. főút mentén elhelyezkedő települések polgármesterinek

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr, kedves Kolléga!

2016. november 23-án egy a polgarmester@pilisvorosvar.hu e-mail címre érkezett elektronikus levélből értesültem arról, hogy 2016 októberében elkészültek az M0 északi szektor 11. sz. főút-10. sz. főút közötti szakaszának és kapcsolódó létesítményeinek engedélyezési tervei, és folyamatban van az engedélyezési eljárás.

Miután tájékoztam az ügyben, és megtudtam, hogy az eljárásban Pilisvörösvárt nem tekintik ügyfélnek, mivel a tervezett út nyomvonala nem érinti Pilisvörösvár közigazgatási területét, 2016. december 6-én levelet írtam Bíró József úrnak, a Nemzeti Közlekedési Hatóság Útügyi, Vasúti és Hajózási Hivatala hivatalvezetőjének, melyben jeleztem, hogy a tárgyi útszakasz megépítése jelentős hatással lesz a Pilisvörösvár városon keresztülhaladó 10-es számú főút forgalmára (amely forgalom már ma is elviselhetetlen Pilisvörösvár számára, a városunk közepén, a Fő téren és a Fő utcán keresztülhaladó személygépkocsi- és teherautó-áradat miatt), következésképpen Pilisvörösvár maximálisan érintett a beruházás tekintetében, ezért a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 15. § (3) bekezdésben foglaltak alapján, mint az épülő M0-ás hatásterületen lévő település polgármestere kértem, hogy a település érdekeinek érvényesítése érdekében az eljárásban ügyféli jogállást biztosítani szíveskedjenek Pilisvörösvár Város Önkormányzatának.

2016. december 12-én egy közmeghallgatás volt Solymáron a tárgyi útszakasz építési engedélyezési eljárása keretében. Erre a közmeghallgatásra elmentem, és ott szót kérve felhívtam a figyelmet arra, hogy ha előbb épül meg az M0 11. sz. főút és 10. sz. főút közötti szakasza, mint az M10-es út, akkor annak elviselhetetlen következményei lesznek a 10-es út mentén fekvő települések számára – Pilisvörösvártól egészen Esztergomig. Továbbá itt is kértem, hogy az eljárásban ügyféli jogállást biztosítsanak Pilisvörösvár Város Önkormányzatának.

Fenti előzmények után meghívást kaptam a tárgyi útszakasz engedélyezési eljárása keretében, 2016. december 16-án (pénteken) 10 órakor, a Nemzeti Közlekedési Hatóság Útügyi, Vasúti és Hajózási Hivatal Teréz krt. 62. sz. alatti épületében, az érintett szakhatóságok, közút- és vízfolyáskezelők, közművelők és egyéb érintettek részére megtartott hatósági szemlére. A szemlén hangsúlyoztam, hogy az M10 Budapest – Keszthely szakaszának (azaz a Pilisvörösvárt elkerülő új 10-es útnak) mindenképpen előbb kell megvalósulnia, mint az M0 Solymárig való kiépítésének, mert ha ez nem így történne, akkor az új M0-szakasz rávezetné a 10-es útra az M0 forgalmát, és ezzel ellehetetlenítené Pilisvörösvár és a 10-es útra felfűzött összes többi település lakóinak életét.

Kértem továbbá a betekintést a tervdokumentációba, lehetőséget a forgalmi adatok megismerésére, és egy közmeghallgatás megtartását Pilisvörösváron is a tárgyi útszakasz engedélyezési eljárása kereté-

ben. Szalai György, a helyszíni szemle vezetője (a Nemzeti Közlekedési Hatóság Útügyi, Vasúti és Hajózási Hivatal Út- és Hídügyi Főosztályának vezetője) ígéretet tett a kért tervek és a forgalmi adatok megküldésére, a lakossági fórum megtartását viszont nem vállalta, mert Pilisvörösvár közigazgatási területét a nyomvonal nem érinti.

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr, kedves Kolléga!

Az M0 autópálya északi szektor 11. sz. főút-10. sz. főút közötti szakaszának és kapcsolódó létesítményeinek engedélyezési eljárása folyamatban van. Az engedélyezési eljárás 2017. év végére várhatóan befejeződik, s az engedélyek alapján 2018-tól kezdve bármikor megkezdődhet a kivitelezés. Az engedélyezési terv részét képező, az UNITEF – UVATERV - FÖMTERV KONZORCIUM által készített forgalmi vizsgálat adatai szerint amennyiben az M0 északi szektor 11. sz. főút-10. sz. főút közötti szakasza előbb épülne meg, mint az M10 gyorsforgalmi út (azaz a Pilisvörösvárt, Piliscsabát, Pilisjászfalut, Piliscsévet és Leányvárt elkerülő új 10-es út), akkor az a10-es út – már jelenleg is elviselhetetlen – forgalmát 30-50%-kal emelné meg. A 10-es út Pilisvörösvár-Solymár közötti szakaszán az előrejelzett forgalmi terhelés 2023-ban 30 000 E/nap, a jelenlegi 19 000 E/nap-hoz képest!

Meggyőződésem, hogy a 10-es út mentén fekvő településeknek haladéktalanul közös lépéseket kell tenniük azért, hogy az M0 északi szektor 11. sz. főút-10. sz. főút közötti szakaszának megépítése előtt vagy azzal egyidőben az M10-es út is megépüljön. Ezen lépések megtételét jelen pillanatban erősen nehezíti, hogy a legtöbb település semmit nem tud az engedélyezési eljárásról, nem is ismeri a terveket, nem ismeri a forgalmi adatokat, és nem ismeri a beruházás várható következményeit.

Fentiek miatt elhatároztam, hogy a pilisvörösvári polgárok és a környékbeli települések vezetőinek és polgárainak tájékoztatására egy fórumot szervezek az M0 autópálya északi szektor 11. sz. főút-10. sz. főút közötti szakaszára készült engedélyes tervek ismertetése, és az út megépítéséből fakadó következmények megismertetése céljából.

A fórum ideje: 2017. február 16. (csütörtök) 18 óra.

Helye: 2085 Pilisvörösvár, Fő u. 127. (Művészetek Háza színházterme)

A fórumról jegyzőkönyv készül, amely jegyzőkönyv alapján a későbbiekben hivatalos levelet szándékozom írni Dr. Seszták Miklós nemzeti fejlesztési miniszter úrnak, Györi Gyula úrnak, a Nemzeti Közlekedési Hatóság elnökének, valamint Dudik János úrnak, a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zártkörűen Működő Részvénytársaság vezérigazgatójának, mindegyiküktől kérve az új M10-es út tervezésének és engedélyeztetésének felgyorsítását és a két beruházás (a M10 Budapest – Keszthely szakasza és az M0 északi szektor 11. sz. főút-10. sz. főút közötti szakasza) összehangolását, és egy időben való megvalósítását.

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr, kedves Kolléga!

Kérem, hogy amennyiben a jelen levelemben foglalt helyzetértékeléssel egyetért, vegyen részt a február 16-i fórumunkon, tájékoztassa róla a településén élő polgárokat is, és segítse a megfogalmazott célok elérését. Visszajelzést szívesen veszek.

Pilisvörösvár, 2017. január 23.

Üdvözlettel:

